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Вариант 1
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В эксикатор залили 200 мл 96%-ного р-ра серной к-ты. Через некоторое время объем р-ра увеличился вдвое. Рассчитайте массу поглощенных водяных паров и концентрацию полученного р-ра.
Примечание: Вычислить массу поглощенных паров воды или кон центрацию р-ра с помощью пропорции здесь не возможно,поскольку изменение объема раствора в зависимости от концентрации не подчи няется прямой пропорциональности.Поэтому решение возможно либо графически,т.е.построением графика в координатах "объем-плотность"с использованием табличных данных,либо методом подбора.Второй способ реализуется быстрее и точнее при наличии калькулятора.
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Хорошая погода! 
Её мы ждем полгода.
Две точки зачеркни
И воду зачерпни.
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1.Пушистый ковер — Не руками ткан, Не шелками шит, При солнце, при месяце, Серебром блестит.

2.В нее льется,
Из нее льется
Сама по земле плетется.


3.По морю идет, идет, 
А до берега дойдет - 
Тут и пропадет.


4.Клубится, а не дым, 
Ложится, а не снег.
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В пруд запустили 30 щук, которые постепенно поедают друг друга. Щука считается сытой, если она съела трех щук (сытых или голодных). Какое наибольшее число щук может насытиться?
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Вариант 2
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Смесь,массой 5 г, содержит Ca и CaO. 1 г смеси взаимодейетвует с водой при этом образуется 224 мл газа (н.у.). Найти массу кальция и массу воды, которая израсходовалась в результате реакции.
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Я глубока и полноводна,
И вся страна гордится мной.
А впереди ты И прибавишь -
И стану птицей я лесн[image: image12.png]
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1.Не конь, а бежит, не лес, а шумит. 

2.Все обходят это место: здесь земля, как будто тесто. 
Здесь осока, кочки, мхи, нет опоры для ноги?

 3.Ни рук, ни ног, 
А гору разрушает.  

4.Ни в огне не горит, Ни в воде не тонет.
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Перед вами два одинаковых фужера. В одном из них вино, в другом вода. Зачерпните чайную ложку воды и вылейте в фужер с вином. Как следует размешайте. А затем зачерпните чайную ложку полученной смеси и вылейте в фужер с водой. Чего больше: вина в фужере с водой или воды в фужере с вином?
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Вариант 3
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 Определить объем воды,необходимый для растворвния 6,02 1024 молекул оксида серы(IV ),чтобы получить р-р серной к-ты с w 10%.
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Хоть мала я, но взгляни:
Весь мир в себе отражаю.
Но К на Ц перемени -
Я по болоту зашагаю.
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1.Что может бежать, но никогда не ходит? 

2.Кругом вода,
А с питьем беда.

3.Крупно, дробно зачастило, 
Всю землю напоило. 

4.Зимнее стекло 
Весною потекло.
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В бутылке, стакане, кувшине и банке находятся молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что вода и молоко не в бутылке, сосуд с лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом, в банке не лимонад и не вода. Стакан стоит около банки и сосуда с молоком. Где находится квас? 

